

“去哪儿办事、要准备什么材料、流程怎么走……一看这个全明白了!” 居民们可以在一起聊聊天,抒发胸怀,心情倍儿好! 温暖在二七 处处显温情

为环卫工人捐赠春季毛衣,帮助残疾人再就业,为居民义诊,为老年人免费理发……二七区全区正通过上上下下、各行各业的共同努力,打造一个温暖幸福之城。目前,“温暖二七”建设都做了哪些工作呢?
记者 景静 通讯员 徐贝贝 李伟涛 邢哲 文/图

德化街街道 开展“义诊进社区”志愿服务活动

3月28日到4月1日,德化街街道联合河南中医学院开展为期5天的“义诊进社区”志愿服务活动。

活动期间,河南中医学院的同学每天早早来到社区,摆放好义诊所需的器材,迎接居民的到来。活动开始后,社区老人们蜂拥而至,在工作人员

的合理安排下,他们有的排队量血压,有的推拿按摩,同学们也都非常认真,尽心尽责地为居民答疑解惑。不仅如此,还对前来义诊的老年人讲解了定期检查身体的重要性,鼓励老人要树立积极乐观的生活态度,养成健康的生活习惯。

淮河路街道 办事去哪儿? 要带什么? 看“小微权力”清单就知道了

“去哪儿办事、要准备什么材料、流程怎么走……一看这个就全明白了,真方便!”到淮河社区办事的张阿姨指着社区门外的公示栏说,“我要为这种便民服务方式点个赞!”

近日,淮河路街道探索建立“小微权力”运行监督管理机制,初步筛选确定了3大类26小类“小微权力”清单内

容,并配套编制了操作流程图。同时,社区网格长向居民广泛宣传社区“小微权力”清单的内容,并发放宣传册。社区还在公示栏将“小微权力”清单和流程图向居民公布,并利用电子显示屏、微信平台等多种形式加强宣传。此外,社区通过张贴投诉监督电话,设立居民意见簿和举报箱,进一步强化权力监督。

福华街街道 开展爱心捐赠活动



3月29日,由福华街街道主办的“衣份爱心一份情”爱心捐赠活动在七一三社区文化广场举行,辖区爱心商户、爱心企业及志愿者们积极参与,奉献爱心,现场共捐衣物近千件。

一马路街道 举办“爱在一马路·温暖商户行”活动

近日,一马路街道在郑州世贸购物中心举办了“爱在一马路·温暖商户行”温暖二七活动。活动现场,志愿者代表宣读了倡议书,并在志愿背景墙签名留念,然后,爱心商户为环卫工人捐赠春季毛衣100多件。

另外,现场还设置了法律维权、春季传染病防治医疗、计划生育、再就业、消防安全及协税护税等6个志愿

服务台,为广大群众和商户开展咨询服务500余人次。

据悉,一马路街道将以此次活动为契机,以“陇海大院爱心家园”项目为依托,持续打造“新海俱乐部”“井师傅工作室”等明星志愿者工作室,通过明星志愿者的带动和引领,不断壮大志愿者队伍,有效增强志愿者服务的可操作性、持久性和群众性。



便民服务

铭功路街道 开设残疾人礼仪书法班

近日,铭功路街道残联组织辖区的残疾人开设了残疾人礼仪书法班。

培训班专门聘请省内著名的书法家为培训顾问,主要讲解书法起源、书法发展史、书法用笔训练及结构规律,讲解诗词格律、古汉语知识赏析和传统文化艺术欣赏等,培训时间为一个月。



关爱特殊人群

建中街街道 帮助残疾人再就业

近日,建中街街道利用辖区内花卉市场的资源优势,在交通路社区菁英雅居小区创办残疾人再就业培训示范点,并聘请老师为适合学习插花艺术的残疾人进行插花艺术培训。目前再就业培训示范点正在进行装修,装

修完后将开始运行。

此次培训班将采取理论与实际操作相结合的方式,注重实用性和可操作性,扶助部分有能力的残疾人自主创业,从而实现残疾人的自身价值,帮助他们更好地融入社会。

洁云路社区 一群唱响幸福生活的老人

3月27日上午,在洁云路社区活动室,传出阵阵合唱声。毕业于河南大学的声乐许老师将手腕向上一提,大伙儿开唱了:“祝福你,我的祖国,我把壮丽的青春献给你,愿你永远年轻永远快乐……”

京广路街道洁云路社区离退休老人较多,其中又不乏能歌善舞者,为了更加丰富这类人群的文化生活,洁云路社区成立了社区活动室。

62岁的王叔叔是合唱队的新队

员。在他的记忆中,第一次在人前唱歌是参加社区庆祝“七一”活动。他们一口气唱了两首歌,台下掌声雷动。“第一次上台有点紧张,现在有了机会,多来学学,就不紧张了。”

居民丁阿姨说:“每次排练,都像过节。”说起这些活动,老人们一脸幸福,在一起可以聊聊天,抒发胸怀,心情倍儿好。

逸园社区 开展社区家庭趣味运动会

3月29日下午,大学南郡小广场欢声笑语不绝于耳,一场题为“我爱我家”社区家庭趣味运动会在这里举行。

活动由人和路街道逸园社区和社区志愿者共同举办,开设了投篮大赛、踢毽子比赛、羽毛球比赛、太极拳比赛等趣味游戏。在孩子们与家长

的共同努力下,出色地完成了一个个有趣的游戏活动。在快乐的气氛中,大家充分体验到了本次活动带来的温馨与快乐。

活动还邀请志愿者为社区老人现场免费理发,并安排志愿者到行动不便的老人家中服务。

康桥华城社区 化妆培训课程开讲

3月30日,大学路街道康桥华城社区联合党群综合服务中心恩夕社工邀请完美美容机构专业的老师为辖区老人开展了“我的美丽我做主”康桥华城社区化妆培训第二期,讲一讲如何画好工作妆、舞台妆。

培训课上,美妆老师通过真人示范教学,让听课者了解到了彩妆的基础知识和技巧、如何根据个人皮肤特点选择化妆品、保养护肤小技巧等。老师耐心讲解,学员积极讨论,欢声笑语充满了整个课堂。



丰富社区活动



爱心捐赠